BAPUAHT 1

1. B mpaMarudeckoM Kpy»KKe 3aHHMaoTcs 24 uemoBeka. JIeBOYKH COCTaB-
TAOT = BCEX YMACTHHKOB KPYKKa. CKOJIbKO IEBOYEK 3aHUMAETCA B JIPAMATH-

YECKOM KPYIKKe?!

2. Bozse mKombl pacTyT TOIBKO Gepe3bl M COCHBI. Bepe3bl COCTaBIISIOT 3

BCcex mepeebeB. CKOJIBKO JI€PEBbEB BO3JIE MIKOJIBI, ecym Oepe3 427

15 11 )
3. Cpasaure: a) 6 % 16’ 6) TR L

4. Kakyio gacTb cocTapisior: a) 998 am® or kybudeckoro mMerpa; 6) 39 muH
or cyTok; B) 459 r or 3 kr?

+3

OyIeT TpaBUILHOM!?
(©A.I1.IMecrakos, 1997

m
5. Ilpu Kaxux HATYPATBHBIX 3HAYEHUSIX 1M TPOOH

BAPUAHT 2

2
1. Jnwaa npamoyrombauka 54 cM. Ilwpuma cocTaBmiser 3 anuabl. Haftnure
MIAPUHY MPIMOYTOJIbHUKA.

4
2. Ha paiionnoit omnmnma,ie 5 YUCIIA YIACTHUKOB MTOJTY I TPaMOThl. CKOJTb-

KO YYACTHHUKOB OBLIO HA OMUMIIAAJIE, €CJIH TPAMOTHI Oy YUIH 72 YeTOBEK !

15
3. Cpasaure: a) 17 ®

6
T?, 6)*1/17

4. Kakyio gacTb cocrapigior: a) 68 ra or KBaaparHoro kujiomerpa; 6) 66 u
or Heneny; B) 894 r ot 6 xr?

5. Ilpu Kakux HATYPAIBHBIX 3HAYEHNSX Kk NpOOH 6ynerT MpaBUIbLHOMN?

©A.I1.ITecrakos, 1997



BAPUAHT 3

1. B BoseitbobHOIN CeKIuu IMKOJIbI 3aHUMAIOTCs 63 yaarmuxcst. Mamsanku
COCTaBJIAIOT — BCeX BOJeH0oaucToB. CKOJIBKO MAJILYIUMKOB B BOJIECHOOIBLHON CeK-

LU IITKOJIbL!

1
2. Ha crosinke 3 BCEX HAXOAAMUXCst TaM MamuH Obrmu “2Kurynn”. CKoIbKo

BCero MaiuuH ObLIO Ha CTOsHKe, ecyn “ZKurysneii” OpLio 207

3 17 7 4
3. Cpasaure: a) 10 ¥ 19’ 6) TR

4. Kakyto gacts coctapmsior: a) 709 M2 ot rektapa; 6) 2349 ¢ ot uaca; B) 6
Kr or 4 n?

OyZeT IpaBUIbHONT

o N
5. Ilpu Kakux HATYPAIBLHBIX 3HAYCHUAX N IPOOH

(©A.I1.Iecrakos, 1997

BAPUAHT 4

1. B xnacce 18 yyenukor. B maremMaTndeckoM Kpy:KKe 3aHUMAIOTCS 5 yda-

muxcsd Kiaacca. CKONBKO YYEHHKOB TOrO KJIACCA 3AHUMAIOTCS B MaTeMaTHde-
CKOM KpyXKKe?

2. Ha npyny mmaBanu cepbie u Oesble yTKHU. Besble yTKu COCTaBIaINn — BCEX

yToK. CKOJIBKO BCETO YTOK TLIABAJIO Ha MPYIY, €C/u OebIX yTOK ObLio 327

13 4 9 11
3. Cpasaure: a) TR 6) TR
4. Kaxyro 9acTh coCTaBIAIOT: a) 84 M2 oT apa; 6) 49 MWH OT CyTOK; B) 74 cM

or 5 M?

5. Ilpn KakuX HATYPAIBHBIX 3HAYEHUAX G JIPOOD OyJeT IpaBUIbHONAT

(©A.I1.1lecrakos, 1997



BAPUAHT 5

1. B apamarmieckoM KpyxKKe 3aHUMalioTcs 48 denaoBek. /leBOUKM cocTaBIsa-
0T — BCEX YYACTHUKOB KpyKKa. CKOJBKO TIEBOYEK 3aHUMAETCHA B IpAMATHIE-

CKOM Kpy2KKe?

2. Bozje mKoOIBI pacTyT TOJIBKO Hepe3bl M COCHBL. Bepe3bl cocTaBisioT 11

Beex JiepeBbeB. CKOTBKO JEPEBbEB BO3JIE MIKOJbI, eciau bepes 287

15 13 11

3. Cpasaure: a) 7 8 175 6) 21 %o

4. Kakyio gacTb cocTapisior: a) 988 am® or Kybudeckoro mMerpa; 6) 28 MuH
or cyTok; B) 531 r or 2 kr?

OydeT IpaBUALHON?

5. IIpu kKaxkuX HATYPAIBHBIX 3HAYEHUAX T TPOOH

(©A.I1.IMTecrakon, 1997

BAPUAHT 6

8
1. Juua npamoyrossauka 63 cum. [lupuna cocraBiser 9 nmwabt. Haiimure
[MIUPUHY TPSIMOYTOTHHIKA.

2. Ha paiionnoii omuMnuaje — 49HCJIA YYACTHUKOB IOJIYYMJIA [PAMOTHI.

CKOJIbKO YYACTHUKOB OBLIO HA OJMMITAAJIE, €CJIM TPAMOThl mojgydmin 81 de-
JIOBEK !

1 11 3 21
3. Cpasaure: a) 23 4 537 6) 23 1 55°

4. Kakyio yactb cocTaBjsior: a) 813 ra or KBaapaTHOro Kujomerpa; 6) 84
9 or Hegeny; B) 288 v ot 3 kr?

5. Ilpu KakuX HATYPAJBHBIX 3HAYEHUSX K IPOOH OyJeT TPABUIBHONT

(©A Il.ITecrakos, 1997



BAPUAHT 7

1. B BoseitbobHOIN ceKIuu IMKOJIbI 3aHuMaioTcst 64 yaarmuxcst. Mamsanku
COCTABJAAIOT — BCeX BOJeHOoancToB. CKOJIBKO MAJILYIUKOB B BOJIECHOOIBLHON CeK-

LU IITKOJIbL!

1
2. Ha crosinke 1 BCEX HAXOAAMUXCst TaM MamuH Obrmu “2Kurynn”. CKoIbKo

BCero MaiuuH ObLIO Ha CTOsHKe, ecyn “ZKurysneii” OpLio 247

5 7 9 7
3. Cpasaure: a) ITRBTL 6) IFREES

4. Kaxyio 9acTsb cocrasnaior: a) 754 m? or rexrapa; 6) 2754 ¢ oT [aca; B)
64 xr or 2 1?7

OyZeT IpaBUIbHONT

o N
5. Ilpyn Kakux HATYPAIBLHBIX 3HAYCHUAX N IPOOH

(©A.I1.Iecrakos, 1997

BAPUAHT 8

1. B kyacce 24 yuenmka. B mMareMaTndecKOM KpPYyrKKe 3aHUMAIOTCS 3 y4a-

muxcd Kiaacca. CKONBKO YYEHHKOB TOrO KJIACCA 3AHUMAIOTCS B MaTeMaTHde-
CKOM KpyXKKe?

2. Ha npyny nmnasasm cepbie u Oesble yTKU. Benble yTKH COCTaBIsAIN — BCEX

yToK. CKOJIBKO BCETO YTOK TLIABAJIO Ha MPYIY, €C/u OebIX yTOK ObLIo 547

4 7 11
3. Cpasaure: a) TR 6) IFREEL
4. Kaxyro 9acTh cocTaBaAmOT: a) 75 M2 oT apa; 6) 19 mMuH ot cyTox; B) 90 cm

or 6 M7

a
5. Ilpn KakuX HATYPAIBHBIX 3HAYEHUAX G JIPOOD OyJeT IpaBUIbHONAT

(©A.I1.1lecrakos, 1997



BAPUAHT 9

1. B npaMaTudeckoM Kpy:KKe 3aHuMaioTcs 24 demoBeka. /leBoUkm cocTas-
JISIOT — BCEX YYACTHUKOB KPYZKKa. CKOMBKO MEBOYEK 3AHUMAETCH B JIPAMATH-

4eCKOM KpyzKKe?

2. Bozje mKoOIBI pacTyT TOJIBKO Hepe3bl M COCHBL. Bepe3bl cocTaBisioT T

Beex JiepeBbeB. CKOTBKO JEPEBbEB BO3JIE MIKOJbI, ecau bepes 727

16 14 7
3. Cpasaure: a) 23 1 537 6) TS

4. Kakyio gacTb cocTapisior: a) 260 am® or Kybudeckoro mMerpa; 6) 45 MuH
or cyToK; B) 854 r or 9 kr?

5. IIpu kKaxkuX HATYPAIBHBIX 3HAYEHUAX T TPOOH OydeT IpaBUALHON?

(©A.I1.IMTecrakon, 1997

BAPUAHT 10

1. Jauua npamoyrosbauka 45 cum. Ilupuna cocrasiser 5 nmwabt. Haiimure
[MIUPUHY TPSIMOYTOTHHIKA.

2. Ha paiionnoit onummnuaze 1 YHUCIa YYaCTHUKOB IOJYYUIU I'DAMOTHL.

CKOJIbKO YYACTHUKOB OBLIO HA OJUMITAAJIE, €CJM TPaMOThl mojaydmin 40 de-
JIOBEK !

9
3.C : —u—; 0) —u—.
paBHuTE: a) 55 1 535 ) u
4. Kakyio 4acTh COCTaBJSIOT: &) 562 ra or KBaApaTHOrO Kujaomerpa; 6) 36
9 or Hegeny; B) 219 v ot 4 kr?

5. Ilpu KakuX HATYPAJBHBIX 3HAYEHUSX K IPOOH OyJeT TPABUIBHONT

(©A Il.ITecrakos, 1997



BAPUAHT 11

1. B BoseitbobHOIN CeKIuu IMKOJIbI 3aHuMAaIOTCst 42 yaarmuxcst. Mamsanku
COCTaBJAAIOT — BCeX BOJeHOoaucToB. CKOJIBKO MAJILYIUKOB B BOJIECHOOIBLHON CeK-

LU IITKOJIbL!

7
2. Ha crosinke 9 BCEX HAXOAAMUXCst TaM MamuH Obrmu “2Kurynn”. CKoIbKo

BCEero MaiuuH ObLIO Ha CTOsHKe, ecyn “ZKurysneii” OpLio 357

9 11 11 8
3. Cpasaure: a) 16 % 16’ ) T

4. Kaxyio 1acTsb cocrasnaior: a) 457 M2 or rexrapa; 6) 2663 ¢ or uaca; B)
69 xr or 5 ?

o N
5. Ilpyn Kakux HATYPAIBLHBIX 3HAYCHUAX N IPOOH OyZeT IpaBUIbHONT

(©A.I1.Iecrakos, 1997

BAPUAHT 12

1. B xnacce 30 yuenukon. B maTeMaTndeckoM Kpy:KKe 3aHUMAIOTCS 5 yda-

muxcd Kaacca. CKONBKO YYEHHKOB TOrO KJIACCA 3AHUMAIOTCS B MaTeMaTHde-
CKOM KpyXKKe?

2. Ha npyny mmaBanu cepbie u Oesble yTKHU. Besble yTKu COCTaBIaINn — BCEX

yToK. CKOJIBKO BCETO YTOK TLIABAJIO Ha MPYIY, eC/u Oebix yToK 0110 367

6 5 11

3. Cpasaure: a) 23 1 93’ ) ITRaETE

4. Kakyio qacTh cocTaBIAoT: a) 36 M? oT apa; 6) 6 MHH OT CyTOK; B) 58 cM
or 9 M7

a
5. Ilpn KakuX HATYPAIBHBIX 3HAYEHUAX G JIPOOD OyJeT IpaBUIbHONAT

(©A.I1.1lecrakos, 1997



BAPUAHT 13

1. B gpamarmyeckoMm KpyKKe 3aHHMAIOTCS 56 demoBek. /IeBOYKH COCTABIIA-
0T — BCEX YYACTHUKOB KPyKKa. CKONBKO HEBOYEK 3aHUMAETCS B JIpaMaTHde-

CKOM KpyXKKe?

2
2. Bozse mKombl pacTyT TOIBKO Gepe3bl M COCHBI. Bepe3bl COCTaBIISIOT 3

BCex nmepepbes. CKOJMBKO IEPEBheB BO3JIE IIKOJb, ecau bepe3 487

7 11 10
3. Cpasaure: a) ITRETL ) TR

4. Kakyio 9acTb cocTapsior: a) 843 am® or Kybudeckoro mMerpa; 6) 31 muH
or cyrok; B) 907 r or 8 kr?

+1

m
5. Ilpu Kaxux HATYPATBHBIX 3HAYEHUSIX 1M TPOOH OyIeT TpaBUILHOM!?

(©A Il.IlTecrakos, 1997

BAPUAHT 14

1. Jawaa npamoyrombauka 90 cm. Iwpumna cocTaBiseT 9 anuabl. Haftnure
MIAPUHY MPIMOYTOJIbHUKA.

1
2. Ha paiionnoit omnmnma,ie 5 YUCIIA YIACTHUKOB MTOJTY I TPaMOThl. CKOJTb-

KO YYACTHHUKOB OBLIO HA OMUMIIAAJIE, €CJIH IPAMOTHI oty 49 denoBek?

8 6 8 13
3. Cpasaure: a) 10 ¥ 1g° 6) TR

4. Kakyio gactb cocrasigior: a) 440 ra or kBaaparHoro kusjomerpa; 6) 101
4 or Hejey; B) 557 r ot 3 kr?

10
©A.I1.ITecrakos, 1997

5. Ilpu KakuxX HATYPAIBHBIX 3HAYEHNSX Kk MpOOH 6ynerT MpaBUIbLHOMN?



BAPUAHT 15

1. B BoseitbobHOIN CEKIuU IMKOJIbI 3aHUMAIOTCsT 35 yuarmuxcsi. Marsanku
COCTABJAAIOT — BCeX BOJeHOoaucToB. CKOJIBKO MAJILYIUKOB B BOJIECHOOIBLHON CeK-

LU IITKOJIbL!

9
2. Ha crosirnke 3 BCeX HaxoAdmmxcs TaM Mamus Obin “2Kurymn”. CKOIbKO

BCero MaiuuH ObLIO Ha CTOsHKe, ecyn “ZKurysneii” OpLio 817

3 13 13 9
3. Cpasaure: a) IVRETL 6) 20 % 5g°
4. Kaxyio 9acTsb cocrapnaior: a) 322 M2 or rexrapa; 6) 1857 ¢ or uaca; B)

40 xr or 9 ?

o N
5. Ilpyn Kakux HATYPAIBLHBIX 3HAYCHUAX N IPOOH OyZeT IpaBUIbHONT

(©A.I1.Iecrakos, 1997

BAPUAHT 16

1. B kyacce 24 yuenmka. B mMareMaTndecKOM KpPYyrKKe 3aHUMAIOTCS 3 y4a-

muxcd Kiaacca. CKONBKO YYEHHKOB TOrO KJIACCA 3AHUMAIOTCS B MaTeMaTHde-
CKOM KpyXKKe?

2. Ha npyny mmaBanu cepbie u Oesble yTKHU. Besble yTKu COCTaBIaINn — BCEX

yToK. CKOJIBKO BCETO YTOK TLIABAJIO HA MPYIY, €C/u OebIX yTOK ObLIo 727

11 4 9 19
3. Cpasaure: a) 23 1 935 6) 20 % 59°
4. Kaxyto 9acth coctapaaior: a) 90 M2 ot apa; 6) 27 MUH OT CyTOK; B) 79 cM
or 8 M7

a
5. Ilpn KakuX HATYPAIBHBIX 3HAYEHUAX G JIPOOD OyJeT IpaBUIbHONAT

(©A.I1.1lecrakos, 1997



BAPUAHT 17

1. B gpamarmyeckoM KpyKKe 3aHUMAIOTCS 25 4eaoBeK. JIeBOYKHU COCTABIIA-
4
0T 5 BCEX YYACTHUKOB KpPyKKa. CKOJBKO MEBOYEK 3aHUMAETCS B IpaMaTHde-

CKOM KpyXKKe?

2. Bozse mKombl pacTyT TOIBKO Gepe3bl M COCHBI. Bepe3bl COCTaBIISIOT 5

BCcex mepeebeB. CKOJBKO JI€PEBbEB BO3JIE MIKOJIBI, ecym Oepe3 547

10 17 9 7
3. Cpasaure: a) o1 %3 ) 0% 10

4. Kakyio gacTb coctapisior: a) 914 a3 or kybudeckoro mMerpa; 6) 49 muH
or cyToK; B) 716 1 or 6 kr?

+3

5. Ilpu Kaxux HATYPATBHBIX 3HAYEHUSIX 1M TPOOH OyIeT TpaBUILHOM!?

(©A Il.IlTecrakos, 1997

BAPUAHT 18

2
1. Jnwaa npamoyrombauka 36 cM. Ilwpuma cocTaBmiseT 3 anuabl. Haftnure
MIAPUHY MPIMOYTOJIbHUKA.

7
2. Ha paiionnoit omnmnma,ie 9 YUCIIA YIACTHUKOB MTOJTY I TPaMOThl. CKOJTb-

KO YYACTHHUKOB OBLIO HA OMUMIIAAJIE, €CJH IPAMOTHI MOy duin 63 deaoBek?

14 9 2 15
3. Cpasaure: a) 23 7 53’ 6) —wm =,

4. Kakyio yactb cocraBisior: a) 585 ra or KBaapaTHOro Kujomerpa; 6) 39
4 or Hejey; B) 760 r or 2 kr?

5. Ilpu KakuxX HATYPAIBHBIX 3HAYEHNSX Kk MpOOH 6ynerT MpaBUIbLHOMN?

©A.I1.ITecrakos, 1997



BAPUAHT 19

1. B BoseitbobHOIN CEKIuU IMKOJIbI 3aHUMAIOTCsT 35 yuarmuxcsi. Marsanku
COCTABJAAIOT — BCeX BOJeHOoaucToB. CKOJIBKO MAJILYIUKOB B BOJIECHOOIBLHON CeK-

LU IITKOJIbL!

2
2. Ha crosinke 5 BCEX HAXOAAMUXCst TaM MamuH Obrmu “2Kurynn”. CKoIbKo

BCEero MaiuuH ObLIO Ha CTOsHKe, ecyn “ZKurysneii” OpLio 427

5 17 13 4
3. Cpasaure: a) ITRaETL 6) 51 % 57

4. Kaxyio gacTsb cocrasnaior: a) 441 m? or rexrapa; 6) 1027 ¢ or uaca; B)
67 xkr or 7 1?7

OyZeT IpaBUIbHONT

o N
5. Ilpyn Kakux HATYPAIBLHBIX 3HAYCHUAX N IPOOH

(©A.I1.Iecrakos, 1997

BAPUAHT 20

1. B xnacce 28 yyenukon. B maremMaTndecKkoM Kpy:KKe 3aHUMAIOTCS Z yda-

muxcd Kiaacca. CKONBKO YYEHHKOB TOrO KJIACCA 3AHUMAIOTCS B MaTeMaTHde-
CKOM KpyXKKe?

2. Ha npyny mmaBanu cepbie u Oesble yTKHU. Besble yTKu COCTaBIsaIn — BCEX

yToK. CKOJIBKO BCETO YTOK TLIABAJIO Ha MPYIY, €C/u OebIX yTOK ObLIo 547
1 4 2 11

. ta) —um-—; 6) —m—.

3. Cpasaure: a) u ) Tl

4. Kaxyto 9acTh coctapaaior: a) 31 M2 or apa; 6) 30 MUH OT CyTOK; B) 32 cM
or 8 M7

a
5. Ilpn KakuX HATYPAIBHBIX 3HAYEHUAX G JIPOOD OyJeT IpaBUIbHONAT

(©A.I1.1lecrakos, 1997

10



BAPUAHT 21

1. B agpamarmieckoMm KpyxKKe 3aamMmaiorcs 40 gengosek. /leBoUKM cocTaBiisa-
0T — BCEX YYACTHUKOB KpyKKa. CKOJBKO IEBOYEK 3aHUMAETCHA B IpAMATHIE-

CKOM Kpy2KKe?

2. Bozme mKOIBI pacTyT TOJIBKO OEpe3bl M COCHBI. Bepesbl cocTaBasioT 3

Beex JiepeBbeB. CKOTBKO JEPEBbEB BO3JIE MIKOJbI, ecau bepes 207

10 6 4
3. Cpasaure: a) IFRaEEL 6) 23 % 93"

4. KaKyro 49acTh COCTABIAOT: a) 36 AM° oT KyGmdeckoro mMerpa; 6) 15 mun
or cyToK; B) 842 r or 8 Kr?

OydeT IpaBUALHON?

5. IIpu kKaxkuX HATYPAIBHBIX 3HAYEHUAX T TPOOH

(©A.I1.IMTecrakon, 1997

BAPUAHT 22

1
1. Jauua npamoyrossauka 80 cum. [lupuna cocraBiser 5 AIHHEL. Haiiure
[MIUPUHY TPSIMOYTOTHHIKA.

2. Ha paiionnoii omuMnuaje -—— 9HCJIA YYACTHUKOB IOJIYYMJIA [PAMOTHI.

CKOJIbKO YYACTHUKOB OBLIO HA OJMMITAAJIE, €CJIM TPAMOTHI mojaydmiu H6 de-
JIOBEK !

12 8 3 17
3. Cpasaure: a) 3413 6) 20 " 20"
4. Kakyio 4acTh COCTaBJsIOT: &) 676 ra or KBaApaTHOrO Kujomerpa; 6) 96

9 or Hegeny; B) 818 v ot 6 kr?

5. Ilpu KakuX HATYPAJBHBIX 3HAYEHUSX K IPOOH OyJeT TPABUIBHONT

(©A Il.ITecrakos, 1997

11



BAPUAHT 23

1. B BoneitbonbHOM cekiun ITKOJbI 3aHuMaioTcs 30 yaarmuxcst. Mamsanku
COCTaBJIAIOT — BCeX BOJeHOoancToB. CKOJIBKO MAJILYIMKOB B BOJIECHOOIBLHON CeK-

LU IITKOJIbL!

5
2. Ha crosinke 7 BCEX HaxoAAmmxcs TaM Mamus Obin “2Kurynn”. CKOIbKO

BCEro MaluuH ObLIO Ha CTOsHKe, ecan “2Kuryneii” 6puio 207

1 19 13 7
3. Cpasaure: a) 55 1 555 6) 10 % Ig°
4. Kaxyro 9acTh cocTaBisiorT: a) 12 M2 or rexTapa; 6) 458 ¢ or waca; B) 43

Kr oT 7 1?7

n—
5. Ilpy Kakux HATYPAJBHBIX 3HAYEHUAX N IPOOH Oyaer mpaBUIBHONT

(©A.Il.ITecrakos, 1997

BAPUAHT 24

4

1. B knacce 18 yuennkoB. B maremarndecKoM KpyzKKe 3aHHUMAIOTCS 9 y4a-

muxcsd Kaacca. CKOMBKO YUEHHKOB 9TOrO KJIACCA 3aHHMAIOTCS B MaTEMATHIE-
CKOM Kpy¥XKKe?

2. Ha mpyny mmaBanu cepbie u Oesble yTKHU. Besble yTKE COCTaBIAINn — BCEX

yToK. CKOJIBKO BCETO YTOK TLIABAJIO HA MPYIY, €Cu OEIbIX yTOK 06110 817

11 3 3 11
3. Cpasuure: a) 20 ¥ 597 6) TR TR
4. Kakyro 9acTh COCTaBIAOT: a) 46 M? oT apa; 6) 37 MHH OT CyTOK; B) 2 CM
or 5 m?

a
5. Ilpy KakuX HATYPAIBHBIX 3HAYEHUSX G IPOOH OyJeT TPaBUIBHON?

(©A.Il.ITecrakos, 1997
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